
令和５年度　喫煙に関する職員アンケート結果

調査期間 令和5年11月28日～令和5年12月28日
調査数 925
回答数 478 （男： 103 女性： 373 その他 2 ）
回答率 51.7 %

喫煙率 5.0% 24 / 478 禁煙率
男 12 人 11.7% （12/103）
女 12 人 3.2% （12/373）

その他 0 人 0.0% （0/2）

職種（部局）別の喫煙率 (24 人 計 /478)
　 医療局 4.5% (2 /44)

薬剤局 0.0% (0 /7)
医技局 11.1% (5 /45)
看護局 4.4% (14 /321)
事務局 5.0% (3 /60)

不明 0.0% (0 /1)

  喫煙する人で、
・今後、タバコをやめたい、 62.5% (15/24)

　減らしたいと思う人

 上記（やめたい、減らしたい）の理由
自分の健康のため　 46.7% (7/15)
家族や他人に害を及ぼすから 　 13.3% (2/15)
お金がかかるから 　 13.3% (2/15)
吸いにくい社会環境になったから 13.3% (2/15)
不明 13.3% (2/15)

・今後、タバコをやめる気がない、 25.0% (6/24)

 上記（やめる気がない）の理由
やめるとイライラ 16.7% (1/6)
健康にそれほど悪いとは思わない 66.7% (4/6)
やめると太る 0.0% (0/6)
特に理由はない 16.7% (1/6)

家族知人に言われて、または周囲への影響 38.1% (45/118)
医師に言われて、または体調を崩したから 7.6% (9/118)
ＴＶコマーシャルや禁煙の啓発イベントを見た、または禁煙の研修会等に参加して 2.5% (3/118)
タバコが値上がりしたため 5.1% (6/118)
その他 40.7% (48/118)
不明 5.9% (7/118)

 タバコをやめた
理由・きっかけ

95.0%


